
 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

   
 

1. Montering 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

   
 

 
 
 
 

 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

1  Helmi stege 

2  toppkurva 

3  fäste för bredare toppkurva 

4  ovalrör för bredare toppkurva 

5  ovalrör för plast skyddsplugg 

6  plast skyddsplugg 

7  M8 x 40 sexkantskruv, helgängad 

8  M8 mutter 

1   L-fläns 

2  vvs-skruv 7x50 

3  gummitätning 

4  M8 x 40 sexkantskruv, helgängad 



 

   
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 

1 fäste för takstege 

2 klamma  

3 M8 x 40 sexkantskruv 

4 M8 x 20 sexkantskruv och M8 mutter 

5 M8 mutter 

1 Takgång med toppkurva, klämma 

2 M8 x 40 sexkantskruv, helgängad 

3 M8 x 20 sexkantskruv, helgängad 

4 M8 Planbricka 

5 M8 mutter 


